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Περιεχόµενα

΄Ελεγχος Υποθέσεων στη διακύµανση



Μονόπλευρος Ε.Υ. για την πληθυσµιακή

διακύµανση σ2
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∆ιπλευρος Ε.Υ. για την πληθυσµιακή

διακύµανση σ2
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Ε.Υ. για την πληθυσµιακή διακύµανση σ2

1. Απαιτείται n ≥ 30.

2. Επιλέγουµε ποσοστό σφάλµατος α

3. Αποφασίζουµε ποιά ανάµεσα στις H0, H1 να

επιλέξω.



∆ιπλευρος Ε.Υ. για την πληθυσµιακή

διακύµανση σ2

Αποδοχή H0 εαν χ2
α/2,n−1

≤ X
2 ≤ χ2

1−α/2,n−1
, αλλιώς

απορρίπτουµε H0 και δεχόµαστε H1
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Μονόπλευρος Ε.Υ. για την πληθυσµιακή

διακύµανση (όπου H1 : σ
2 > σ2

0)

Αποδοχή H0 εαν X
2 ≤ χ2

1−α,n−1, αλλιώς απορρίπτουµε

H0 και δεχόµαστε H1
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Μονόπλευρος Ε.Υ. για την πληθυσµιακή

διακύµανση (όπου H1 : σ
2 < σ2

0)

Αποδοχή H0 εαν X
2 ≥ χ2

α,n−1, αλλιώς απορρίπτουµε

H0 και δεχόµαστε H1.
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Τέλος Ενότητας
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